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1. ㉠에 알맞은 수를 구하시오.

=
3 27

45

( )

2. 꼭짓점 ㄱ에서 그을 수 있는 대각선은 모두 몇

개입니까?

( )개 5. 7의 배수는 모두 몇 개입니까?

3. 반올림하여 십의 자리까지 나타내시오.

( )

4. 직사각형의 넓이를 구하시오.

( ) cm2

783

( )개

27, 91, 112, 97, 125

㉠

3
89 cm

1
53 cm

ㄱ

ㅂ

ㅁ

ㄹ

ㄷ

ㄴ
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8. 을 한 번만 약분하여 기약분수로 나타내려고

합니다. 분자와 분모를 어떤 수로 나누어야 합

니까?

16
48

7. 그림은 똑같은 정사각형 6개를 겹치지 않게 이

어 붙여 만든 도형입니다. 정사각형의 한 변이

2 cm일 때 도형의 둘레는 몇 cm인지 구하시오.
9. 1부터 9까지의 숫자 중에서 안에 들어갈 수

있는 숫자는 모두 몇 개입니까?

( ) cm

3.73+6.9 < 10. 6

( )개

6. 은 대분수입니다. 에 알맞은 수를 구하

시오.

12

( )

11
244

12
7
81

( )
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10. 직선 에 대한 수선이 직선 일 때 ㉠의 크

기를 구하시오.

11. 어느 회사에서 매월 1일에 조사한 제품 판매

량을 나타낸 꺾은선그래프입니다. 7월 16일에

는 판매량이 몇백 몇십 개쯤 되는지 구하시오.

( )개쯤

가

나

42$#
㉠

( )도

판매량 

월 

0

200

4 5 6 7 8

250

300
(개)

(월)

12. 와 크기가 같은 분수 중에서 분모가 20보다

크고 60보다 작은 분수는 모두 몇 개입니까?

5
12

( )개

13. 안에 들어갈 수 있는 자연수를 구하시오.

*1 < <112
7

7
27

( )
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16. 어느 초등학교 학생 중에서 전체의 은 여학

생이고, 남학생의 는 휴대전화를 가지고 있

다고 합니다. 전체 학생 수가 432명일 때 휴

대전화를 가지고 있지 않은 남학생은 몇 명입

니까?

4
15

7
12

17. 어떤 일을 하는 데 윤아가 혼자서 하면 5일이

걸리고 지섭이가 혼자서 하면 20일이 걸립니

다. 이 일을 두 사람이 함께 한다면 일을 모두

끝내는 데 며칠이 걸리겠습니까?

( )일

( )명

15. <㉮>는 ㉮의 모든 약수의 합이라고 약속합니

다. 예를 들어 <6>=1+2+3+6=12입니다.

다음을 계산하시오.

( )

<15>+<21>

14. 선주는 전체가 320쪽인 책을 읽고 있습니다. 

어제까지는 전체의 을, 오늘은 어제 읽은 부

분과 겹치지 않게 전체의 를 읽었습니다. 선

주가 어제와 오늘 읽은 쪽수는 모두 몇 쪽인

지 구하시오.

2
5

3
8

( )쪽
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21. 그림과 같이 정사각형의 한 변을 반으로 줄여

가며 겹치지 않게 이어 붙여 나갔습니다. 만든

도형의 둘레가 760 cm일 때 이어 붙인 정사각

형은 모두 몇 개입니까?

18. 표에서 가로, 세로, 대각선에 있는 세 수의 합

은 모두 같습니다. 이때 ㉠-㉡의 값을 가분수

로 나타내면 입니다. 안에 알맞은 수를 구

하시오.

24

20. 주어진 조건 을 모두 만족하는 ㉠을 구하시오.

( )

128`cm 64`cm 32`cm

11
122

5
85

㉠

㉡

조건
•㉠+㉡=156

•㉠은 9의 배수입니다.

•㉠, ㉡은 두 자리 자연수입니다.

• 과 을 대분수로 고치면 두 분수의

분자는 각각 1입니다.

㉡
7

㉠
7

( )

( )개

19. 다음 다섯 자리 수는 6의 배수입니다. ㉠에

들어갈 수 있는 수의 합을 구하시오.

( )

8 936㉠
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25.다음 그림과 같은 방향으로 1의 위에서부터

2, 3, ……, 8, 9를 쓰고, 2의 위에서부터 10,

11, ……, 24, 25를 쓰고, 10의 위에서부터

26, 27, ……로 써 나갈 때 1에서부터 오른쪽

으로 12번째에 있는 수를 구하시오.

26 27 28

24 25 10 11 12

23 9 2 3 13

22 8 1 4 14

21 7 6 5 15

20 19 18 17 16

120$#

23. 어떤 정다각형의 한 꼭짓점에서 그림과 같이

대각선을 2개 그었습니다. 이때 두 대각선이

이루는 각의 크기가 가장 크게 되도록 그었더

니 그 각의 크기가 120°였습니다. 이 정다각

형의 한 각의 크기는 몇 도입니까?

( )도

( )

24. 1부터 100까지의 자연수를 다음과 같이 연속

한 3개의 수로 묶어서 늘어놓았습니다. 연속

한 3개의 수의 합이 15의 배수인 묶음은 모두

몇 개입니까?

( )개

(1, 2, 3), (2, 3, 4), (3, 4, 5), 

……, (97, 98, 99), (98, 99, 100)

22. 분수 를 기약분수로 나타내면 단위분

수가 됩니다. 2㉠5㉡0이 다섯 자리 수일 때

2㉠5㉡0이 될 수 있는 수는 모두 몇 개입니까?

3*4
2㉠5㉡0

( )개
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